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Актуальні питання, пов’язані з COVID-19 
 

20 жовтня Кабінет Міністрів України (КМУ) ухвалив постанову №1100 «Про виділення 
коштів для забезпечення централізованою подачею кисню ліжкового фонду 
закладів охорони здоров’я, які надають стаціонарну медичну допомогу пацієнтам з 
гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-
2, в Херсонській області», якою внесено зміни до постанови КМУ № 47 від 26 січня «Деякі питання 
надання у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення підтримки 
окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я». Ці зміни включали наступне доповнення 
до Порядку надання субвенції у 2021 році: «Кисневі концентратори, закуплені відповідно до 
підпункту 9 пункту 3 цих Порядку та умов, у разі необхідності можуть використовуватися для 
надання стаціонарної медичної допомоги пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-
19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2».  
 
Також 20 жовтня  КМУ ухвалив постанову № 1096 «Про внесення змін до постанови 
Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 «Про встановлення 
карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з 
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8 листопада 2021 року 

Лист Програми «U-LEAD з Європою» головам громад 

Шановні голови громад, 

Перед Вами 47-й лист про останні розробки, передовий досвід та заходи підтримки, які є 

важливими та цікавими для громад. У цьому листі ми зосередимось на: 

 

• протиепідемічних та карантинних обмеженнях, а також заходах протидії пандемії 

COVID-19; 

• останніх змінах в політиці та законодавстві, зокрема, щодо медичної допомоги, газо- 

та теплопостачання, заборгованості комунальних підприємств, центрів надання 

адміністративних послуг і фінансування проміжних місцевих виборів; 

• громадських обговореннях законопроєктів, постанов та наказів щодо додержання 

законодавства про працю, сприяння постраждалим інвесторам у добудові об’єктів 

житлового будівництва та розподілу між споживачами обсягів спожитих у будівлі 

комунальних послуг; 

• ініціативах U-LEAD; та 

• можливостях подати заявки для отримання фінансування та навчання й інших заходах 

підтримки. 

•  
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метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», яка запровадила наступні зміни: 
 

1) У разі встановлення «жовтого» рівня епідемічної небезпеки заборонено здійснення 
перевезень пасажирів авіаційним та залізничним транспортом у міжобласному та 
міжнародному сполученнях без наявності у них (крім осіб, які не досягли 18 років) 
негативного результату тестування на COVID-19 методом ПЛР або експрес-тесту на 
визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, яке проведене не більш як за 72 години 
до дня поїздки; або документа, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації; або 
документа, що підтверджує отримання однієї дози дводозної вакцини; або міжнародного, 
внутрішнього сертифіката чи іноземного сертифіката, що підтверджує вакцинацію від 
COVID-19 однією дозою дводозної вакцини (жовті сертифікати) або однією дозою 
однодозної вакцини чи двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які 
включені Всесвітньою організацією охорони здоров’я до переліку дозволених для 
використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом ПЛР 
або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою 
Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням 
мобільного додатка Порталу Дія (Дія). Перевізник несе відповідальність за наявність у всіх 
пасажирів (крім осіб, які не досягли 18 років) вищеназваних документів. 
 

2) У разі встановлення «жовтого» рівня епідемічної небезпеки пасажирам (крім осіб, які не 
досягли 18 років) заборонено користуватися послугами регулярних та нерегулярних 
перевезень автомобільним транспортом у міжобласному та міжнародному сполученнях 
(крім перевезень легковими автомобілями з кількістю пасажирів, включаючи водія, до 
п’яти осіб без урахування осіб віком до 14 років або більшою кількістю пасажирів за умови, 
що вони є членами однієї сім’ї), якщо вони не виконують умови, викладені в пункті 1). 
Перевізник зобов’язаний забезпечити інформування пасажирів про запроваджені 
обмеження. 
 

3) Поточний контроль за перебуванням особи в місці самоізоляції має здійснюватися не 
лише працівниками Національної поліції, Національної гвардії, відповідно до 
внутрішнього порядку заходів з контролю за самоізоляцією, державних установ 
Міністерства охорони здоров’я епідеміологічного профілю, але й посадовими особами, 
уповноваженими органами місцевого самоврядування. 
 

4) У разі надходження інформації про порушення дотримання умов самоізоляції особами з 
підтвердженим та підозрілим випадком COVID-19 та контактними особами, які 
перебувають на самоізоляції, лікуючий лікар та/або працівники державних установ МОЗ 
епідеміологічного профілю, посадові особи, уповноважені органами місцевого 
самоврядування, повідомляють про таких осіб Національній поліції із зазначенням 
наявної інформації. Після отримання зазначеної інформації поліцейські повинні 
перевірити дотримання особою умов самоізоляції. 
 

5) З метою здійснення контролю за дотриманням обмежувальних протиепідемічних заходів 
на вулицях, у парках та інших громадських місцях (громадських будинках і спорудах, 
закладах громадського харчування, розважальних закладах (нічних клубах) й 
громадському транспорті) працівники Національної поліції, Національної гвардії та 
посадові особи, уповноважені органами місцевого самоврядування, мають право 
проводити вибіркову перевірку документів, що посвідчують особу, підтверджують 
громадянство чи її спеціальний статус, а також довідок про звернення за захистом в 
Україні, виданих відповідно до Закону України «Про біженців та осіб, які потребують 
додаткового або тимчасового захисту», а також документів, що підтверджують вакцинацію 
від COVID-19, негативний результат тестування або одужання особи від зазначеної 
хвороби у випадках, коли це є підставою для незастосування обмежувальних 
протиепідемічних заходів, передбачених для відповідних рівнів епідемічної небезпеки. 
Перевірка чинності COVID-сертифіката здійснюється зазначеними уповноваженими 
особами з використанням мобільного додатка Порталу Дія або в інших інформаційних 



 

 

системах, засобами яких здійснюється підтвердження його чинності, відповідно до 
постанови КМУ № 677 від 29 червня «Деякі питання формування та використання 
сертифіката, що підтверджує вакцинацію від гострої респіраторної хвороби COVID-19, 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, негативний результат тестування або одужання 
особи від зазначеної хвороби».  
 

6) Органам місцевого самоврядування рекомендується установити початок робочого 
часу о 8-й годині. 
 

7) Керівникам підприємств, установ та організацій забезпечити: 
 

а) контроль за проведенням обов’язкових профілактичних щеплень проти COVID-19 
працівниками згідно з переліком професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають 
обов’язковим профілактичним щепленням, затвердженим наказом МОЗ № 2153 від 4 жовтня; 

б) відсторонення від роботи (виконання робіт) працівників, обов’язковість профілактичних 
щеплень проти COVID-19 яких визначена переліком та які відмовляються або ухиляються від 
проведення таких обов’язкових профілактичних щеплень проти COVID-19 відповідно до статті 46 
Кодексу законів про працю України, статті 12 Закону України «Про захист населення від 
інфекційних хвороб», крім тих, які мають абсолютні протипоказання до проведення таких 
профілактичних щеплень проти COVID-19 та надали відповідний медичний висновок, виданий 
закладом охорони здоров’я; 

в) взяти до відома, що: 
- на час такого відсторонення оплата праці працівників здійснюється з урахуванням 

статті 94 Кодексу законів про працю України, статті 1 Закону України «Про оплату праці»; 
- відсторонення працівників здійснюється шляхом видання наказу або розпорядження 

керівника підприємства, установи, організації з обов’язковим доведенням його до відома 
особам, які відсторонюються; 

- строк відсторонення встановлюється до усунення причин, що його зумовили. 
 
Постановою КМУ № 1069 від 11 жовтня «Про виділення коштів для забезпечення 
здійснення деяких заходів, спрямованих на запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-
CoV-2, та боротьбу з її наслідками» змінено постанову КМУ № 47 від 26 січня «Деякі 
питання надання у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 
підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я».  Цією постановою оновлено 
розподіл коштів вищеназваної субвенції (загальний та спеціальний фонд) обсягом 4,8 млрд. грн. 
між обласними бюджетами та бюджетом міста Києва. Тепер кошти субвенції можуть 
використовуватися й на забезпечення закладів охорони здоров’я, які проводять попередню 
діагностику гострої респіраторної хвороби COVID-19, експрес-тестами для визначення антигена 
коронавірусу SARS-CoV-2 та наборами для відбору біологічного матеріалу методом ПЛР.  
 

Останні зміни в політиці та зоконодавстві 
 

Рішенням Другого сенату Конституційного Суду України № 7-р(II)/2021 від 20 жовтня у 
справі за конституційною скаргою ПАТ «Чернігівоблбуд» підпункт «б» пункту 1 частини 
третьої статті 14 Закону України «Про забезпечення реалізації житлових прав 
мешканців гуртожитків» визнано таким, що не відповідає Конституції України, а отже, 
не конституційним. Цим підпунктом передбачено примусове передання на безкомпенсаційній 
основі в комунальну власність гуртожитку, якщо його включено до статутного капіталу 
товариства, яке є власником такого гуртожитку.  
 
11 жовтня  КМУ ухвалено постанову № 1105 «Про внесення змін до Порядку реалізації 
програми державних гарантій медичного обслуговування населення у II-IV 
кварталах 2021 року». 
 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/677-2021-%D0%BF
https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-04102021--2153-pro-zatverdzhennja-pereliku-profesij-virobnictv-ta-organizacij-pracivniki-jakih-pidljagajut-obovjazkovim-profilaktichnim-scheplennjam
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1069-2021-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/47-2021-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v007p710-21#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/500-17#n309
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1105-2021-%D0%BF#Text


 

 

25 жовтня  КМУ ухвалено постанову № 1102 «Про внесення змін до постанов КМУ № 
809 від 30 вересня 2015 р. і № 1236 від 9 грудня 2020 р.». Нею доповнено постанову 
КМУ № 1236 від 9 грудня 2020 р. «Про встановлення карантину та запровадження 
обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-
CoV-2» наступними приписами стосовно постачання газу та теплової енергії:   
 

1) про встановлення граничної ціни на природний газ за договорами постачання із 1 жовтня 
по 30 листопада 2021 року:  

• між побутовими споживачами та постачальником «останньої надії» - на рівні 7,96 грн. 
за 1 м3 (з урахуванням ПДВ); 

• між споживачами, що є бюджетними установами, закладами охорони здоров’я 
державної/комунальної власності (комунальні некомерційні підприємства та/або 
комунальні установи, та/або спільні комунальні підприємства тощо) та постачальником 
«останньої надії» - на рівні 16,8 грн. за 1м3 (з урахуванням ПДВ). 

2) З метою забезпечення своєчасного початку та сталого проходження опалювального 
періоду 2021/22 року: 
 
a) акціонерному товариству «Магістральні газопроводи України», товариству з 

обмеженою відповідальністю «Оператор газотранспортної системи України» та 
операторам газорозподільних систем: 

• забезпечити автоматичне включення оператором газотранспортної системи за 
участю операторів газорозподільних систем до портфеля постачальника 
«останньої надії» обсягів природного газу, спожитих з 1 жовтня бюджетними 
установами, закладами охорони здоров’я державної та комунальної власності, 
постачання природного газу яким не здійснювалося жодним постачальником; 

• забезпечити безумовне відновлення газопостачання бюджетних установ, закладів 
охорони здоров’я державної та комунальної власності; 

• забезпечити внесення операторами газорозподільних систем до інформаційної 
платформи оператора газотранспортної системи інформації щодо всіх захищених 
споживачів, приєднаних до газорозподільної системи, із зазначенням відповідної 
категорії, до якої належать наступні споживачі: побутові споживачі; бюджетні 
установи; заклади охорони здоров’я державної та комунальної власності; 
виробники теплової енергії для потреб таких споживачів або підприємств, установ, 
організацій за умови, що виробництво теплової енергії здійснюється за допомогою 
об’єктів, не пристосованих до зміни палива; 

 
b) Акціонерному товариству «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» 

разом з Міністерством розвитку громад та територій, місцевими державними 
адміністраціями, органами місцевого самоврядування, юридичним особам 
теплоенергетики державної та комунальної форм власності забезпечити: 

• укладення договорів постачання газу між бюджетними установами, закладами 
охорони здоров’я державної та комунальної власності й постачальником 
«останньої надії» до 1 грудня 2021 р.; 

• укладення підприємствами теплоенергетики, які перебувають в портфелі 
постачальника «останньої надії», з постачальником «останньої надії» та ТОВ 
«Газопостачальна компанії «Нафтогаз Трейдинг» договорів постачання 
природного газу. 
 

Для укладення побутовими споживачами, бюджетними установами, закладами охорони здоров’я 
державної та комунальної власності договорів постачання природного газу з новим 
постачальником природного газу споживач подає новому постачальнику наступні документи: 

• заяву про укладення договору, в якій зазначає свій персональний ЕІС-код та очікувані 
об’єми (обсяги) споживання природного газу на період дії договору; 

• належним чином завірену копію документа, яким визначено право власності чи 
користування на об’єкт споживача; 
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• копії документів на право укладення договору, які посвідчують статус юридичної особи чи 
фізичної особи - підприємця та уповноваженої особи на підписання договору, та копію 
документа про взяття на облік у контролюючих органах. 

 
Оператори газорозподільних систем в одноденний строк забезпечують передачу постачальнику 
«останньої надії» інформацію про побутових споживачів, постачання яким розпочав постачальник 
«останньої надії», зокрема ЕІС-код, прізвище, ім’я, по батькові, поштову адресу об’єкта 
споживача, з метою укладення договорів для забезпечення безперервності постачання 
природного газу. 
 
Постановою КМУ № 1097 від 20 жовтня «Про внесення змін до деяких постанов КМУ 
щодо врегулювання заборгованості теплопостачальних та теплогенеруючих 
організацій, підприємств централізованого водопостачання і 
водовідведення» змінено наступні постанови КМУ: № 93 від 21 лютого 2017 р. «Про 
затвердження Порядку ведення реєстру теплопостачальних та теплогенеруючих організацій, 
підприємств централізованого водопостачання та водовідведення, що беруть участь у процедурі 
врегулювання заборгованості за спожиті енергоносії, та користування зазначеним реєстром» та 
вищеназваний Порядок; № 222 від 29 березня 2017 р. «Про затвердження Типового договору про 
реструктуризацію заборгованості за спожитий природний газ»; та № 221 від 29 березня 2017 р. 
«Про затвердження Типового договору про реструктуризацію заборгованості за спожиту 
електричну енергію».     
 
Зокрема, пункт 10 Типового договору про реструктуризацію заборгованості за спожиту електричну 
енергію викладено у наступній редакції: «Орган місцевого самоврядування (військово-
цивільна адміністрація), що погоджує договір боржника комунальної форми власності, одночасно 
є гарантом виконання таким боржником зобов’язань за договором на суму заборгованості, що 
підлягає реструктуризації (крім суми заборгованості з різниці в тарифах, погашення якої 
здійснюється за рахунок видатків державного бюджету). Орган місцевого самоврядування має 
право бути гарантом виконання зобов’язань за договорами реструктуризації заборгованості для 
боржника, що не належить до комунальної власності відповідної територіальної громади, але при 
цьому провадить ліцензовану господарську діяльність з виробництва та надання послуг з 
централізованого постачання холодної води та водовідведення (з використанням 
внутрішньобудинкових систем), послуг з централізованого водопостачання та централізованого 
водовідведення на виробничих об’єктах, що розташовані на території відповідної області або 
громади». 
 
Також 20 жовтня, КМУ прийняв постанову № 1086 «Про внесення змін до Порядку 
формування тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами» 
оновлено вищеназваний Порядок. Зокрема тепер до витрат із збуту не 
включатимуться витрати, пов’язані із здійсненням суб’єктом господарювання, який є 
виконавцем послуги з поводження з побутовими відходами, абонентського обслуговування за 
індивідуальними договорами (витрати виконавця, пов’язані з укладенням договору про надання 
комунальної послуги, нарахуванням та стягненням плати за спожиті комунальні послуги, а також 
за виконання інших функцій, пов’язаних з обслуговуванням виконавцем абонентів за 
індивідуальними договорами). Такі витрати включаються до складу плати за абонентське 
обслуговування, передбаченої Законом України «Про житлово-комунальні послуги». 
 
Того ж дня, КМУ прийняв постанову № 1077 «Про затвердження Державного стандарту 
професійної (професійно-технічної) освіти» затверджено вищеназваний 
Державний стандарт. У ньому визначено вимоги до результатів навчання здобувачів 
професійної (професійно-технічної) освіти, обов’язкових компетентностей, змісту 
відповідної освіти, освітнього рівня вступників, рівня кваліфікації випускника закладу професійної 
(професійно-технічної) освіти, загального обсягу навчального навантаження, а також перелік 
основних засобів навчання. 
 
Також, КМУ прийняв постанову № 1074 «Про внесення змін до Порядку подання та 
оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які 
надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» 21 жовтня. 
Відповідно до його чинної редакції, компенсація за догляд, який здійснюється 
фізичною особою, яка надає соціальні послуги з догляду без провадження підприємницької 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1097-2021-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1086-2021-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2189-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1077-2021-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1074-2021-%D0%BF#Text


 

 

діяльності на непрофесійній основі, без проходження навчання та дотримання державних 
стандартів соціальних послуг особам із числа членів своєї сім’ї, які спільно з нею проживають, 
пов’язані спільним побутом, мають взаємні права та обов’язки. Покривається наступне: 

1) фізичним особам, які надають соціальні послуги особам, зазначеним у пункті 1 цього 
Порядку, якщо такі особи отримують: 

• соціальні послуги з догляду вдома, паліативного, стаціонарного догляду; 

• виплати на догляд відповідно до Законів України «Про загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування», «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права 
на пенсію, та особам з інвалідністю», «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з 
військової служби, та деяких інших осіб», «Про державну соціальну допомогу особам з 
інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю» (крім осіб з інвалідністю з дитинства I 
групи); 
 

2) фізичним особам, які надають соціальні послуги та отримують допомогу на догляд 
відповідно до Закону України «Про психіатричну допомогу»; 

 
3) фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду без провадження 

підприємницької діяльності на професійній основі. 
 

Компенсація призначається і виплачується структурними підрозділами з питань соціального 
захисту населення районних у мм. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчими 
органами сільських, селищних, міських рад за місцем проживання / перебування осіб, яким 
надаються соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі. Оновлено також перелік 
документів та порядок виплати такої компенсації. 
 
Того ж дня, КМУ прийняв постанову № 1283-р «Про внесення змін у додаток 2 до 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 8 лютого 2021 р. № 98» змінено розподіл 
додаткової дотації на здійснення переданих з державного бюджету видатків з 
утримання закладів освіти та охорони здоров’я між місцевими бюджетами 
Волинської області на 2021 рік обсягом майже 239 млн. грн. 
 
Також 20 жовтня, КМУ прийняв постанову №1253-р «Про внесення змін у додаток до 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 9 червня 2021 р. № 619» оновлено 
розподіл у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток 
мережі центрів надання адміністративних послуг обсягом 231 млн. грн. між 
бюджетами 188 територіальних громад зі всіх областей України. 
 
20 жовтня, КМУ прийняв постанову № 1250-р «Про внесення змін до переліку 
інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть 
реалізовуватися у 2021 році за рахунок коштів державного фонду регіонального 
розвитку, у тому числі тих, що фінансуються з метою погашення кредиторської 
заборгованості, зареєстрованої органами Державної казначейської служби станом на 1 січня 2021 
року» оновлено зміст двох розпоряджень Кабінету Міністрів України: від 16 червня 2021 р. № 626 
«Про розподіл у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію 
інфраструктурних проектів та розвиток об’єктів соціально-культурної сфери» та від 20 серпня 
2021 р. № 975 «Деякі питання розподілу у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об’єктів соціально-культурної 
сфери». 
 
11 жовтня, КМУ прийняв постанову № 1248-р «Про затвердження розподілу у 2021 
році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів 
ремонтно-реставраційних та консерваційних робіт пам’яток культурної спадщини, 
що перебувають у комунальній власності» розподілена субвенція між обласними 
бюджетами обсягом майже 275 млн. грн.  
 
22 жовтня, постановою Центральної виборчої комісії № 430 «Про питання 
фінансування окремими місцевими радами проміжних та повторних місцевих 
виборів» наголошується, що усі витрати на підготовку і проведення 
повторних/проміжних місцевих виборів мають здійснюватися виключно за рахунок 
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коштів відповідного місцевого бюджету. Такий висновок випливає зі змісту частини першої статті 
209 Виборчого кодексу України та пункту 15 Порядку фінансування виборчих комісій під час 
підготовки і проведення місцевих виборів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 19 серпня 2020 року № 745. Постановою Центральної виборчої комісії від 09 липня 2021 року 
№ 255 затверджено на 2021 рік середні норми видатків міських, районних у місті, селищних, 
сільських територіальних і дільничних виборчих комісій на підготовку та проведення місцевих 
виборів 
 
Наказами Міністерства економіки України від 28 вересня 2021 року №620-21 та від 
19 жовтня 2021 року №755-21 затверджено професійні стандарти відповідно 
«Керівника (директора) закладу дошкільної освіти» та «Вихователя закладу 
дошкільної освіти». 
 

Консультації щодо законодавства та інших питань 

 
29 жовтня, Міністерством економіки України оприлюднено проєкт Постанови Кабінету 
міністрів України «Деякі питання здійснення державного нагляду та контролю за 
додержанням законодавства про працю». Проєктом нормативного акта 
передбачено затвердження Порядку здійснення державного контролю за 
додержанням законодавства про працю та Порядку здійснення державного нагляду за 
додержанням законодавства про працю, а також до Порядку накладення штрафів за порушення 
законодавства про працю та зайнятість населення. Зокрема, окрім штрафу за порушення 
трудового законодавства передбачено застосування попередження. Вищезазначене свідчить про 
впровадження нових підходів у роботі інспекції праці, зокрема, щодо здійснення превентивних 
заходів впливу на суб’єктів господарювання, а не караючих, з метою запобігання вчинення 
порушення законодавства про працю. Ознайомитись з проєктом нормативного акта та прийняти 
участь у обговоренні можна на сайті Мінекономіки за посиланням. 

 
26 жовтня, Міністерство розвитку громад та територій України оприлюднило для  електронних 
консультацій з громадськістю проєкт Закону України «Про сприяння постраждалим інвесторам 
у добудові об’єктів житлового будівництва». Проектом передбачається визначити, 
зокрема: повноваження органів місцевого самоврядування у сфері захисту прав інвесторів; 
повноваження центрального органу виконавчої влади з питань житлової політики у сфері захисту 
прав інвесторів;  підстави для включення об’єкта будівництва до Переліку довгобудів; зміст 
інформації в Переліку довгобудів; компетенцію зборів інвесторів; організація конкурсу 
на визначення конкурсного замовника; процедуру проведення конкурсу на визначення 
конкурсного замовника; вимоги до претендента при проведенні конкурсу на 
визначення конкурсного замовника; економічне стимулювання конкурсного замовника; 
організація добудови органом місцевого самоврядування; здійснення органами місцевого 
самоврядування контролю за дотриманням замовниками (конкурсними замовниками) договірних 
зобов’язань. Ознайомитись із законопроєктом можна на сторінці Мінрегіону за посиланням. 
Зауваження та пропозиції приймаються протягом 15 календарних днів на електронну 
адресу martynyshynni@minregion.gov.ua .  

 
28 жовтня Мінрегіон оприлюднив на своєму сайті проєкт наказу Міністерства «Про 
внесення змін до методики розподілу між споживачами обсягів спожитих у будівлі 
комунальних послуг». Метою прийняття проєкту наказу є приведення у відповідність 
до законів України  «Про житлово-комунальні послуги» та «Про комерційний облік 
теплової енергії та водопостачання». Зокрема, проєктом наказу передбачено: 

• врегулювання питання щодо визначення та розподілу обсягу спожитої теплової енергії не 
тільки за допомогою вузла (вузлів) комерційного обліку, а й розрахунково у разі його (їх) 
відсутності, тимчасового виходу з ладу або втрати; 

• запропоновано новий метод визначення обсягу витрат теплової енергії на опалення місць 
загального користування та допоміжних приміщень, функціонування 
внутрішньобудинкових систем опалення будівлі/будинку, а також на опалення приміщень 
з індивідуальним опаленням; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0255359-21
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-profesijnogo-standartu-kerivnik-direktor-zakladu-doshkilnoyi-osviti
https://gmail.us17.list-manage.com/track/click?u=cf7161388322f86bb23e61838&id=1ca00bea50&e=36e974f3d9
https://www.me.gov.ua/Documents/Detail?lang=uk-UA&id=319a237b-a639-4166-a474-192569aa44dd&title=ProektPostanoviKabinetuMinistrivUkrainideiakiPitanniaZdiisnenniaDerzhavnogoNagliaduTaKontroliuZaDoderzhanniamZakonodavstvaProPratsiu
https://www.minregion.gov.ua/base-law/grom-convers/elektronni-konsultatsiyi-z-gromadskistyu/proekt-zakonu-ukrayiny-pro-spryyannya-postrazhdalym-investoram/
mailto:martynyshynni@minregion.gov.ua


 

 

• визначення та розподіл обсягу теплової енергії, витраченої на приготування гарячої води 
у будівлі/будинку, на забезпечення функціонування внутрішньобудинкової системи 
гарячого водопостачання; 

• розрахунок максимальної частки споживання теплової енергії в опалювальному 
приміщенні без приладу обліку; 

• удосконалення принципу розподілу теплової енергії між споживачами, приміщення яких 
облаштовано приладами-розподілювачами; 

• скасування коефіцієнтів, які застосовувалися при розподілі обсягів спожитої теплової 
енергії у будівлі до приміщення, не оснащеного вузлом розподільного обліку, а також 
введення нових коефіцієнтів, що враховують площу приміщень з індивідуальним 
опаленням у будівлі/будинку. 

 
Ознайомитись з проєктом нормативного акта можна на сайті Мінрегіону за посиланням. 
Зауваження та пропозиції приймаються протягом 15 днів на електронну 
адресу: rohalovaah@minregion.gov.ua.   

 

Ініціативи Програми U-LEAD з Європою 

 

19 жовтня 2021 року Міністерство цифрової трансформації України та Програма «U-
LEAD з Європою» підписали Меморандум про взаєморозуміння. Ним передбачено 
посилення цифровізації в регіонах шляхом: - проведення спільного дослідження 
щодо потреб територіальних громад у цифровій трансформації; - проведення 
тренінгів для представників територіальних громад на тему цифрової трансформації; - спільної 
розробки онлайн-курсів щодо цифровізації громад на порталі Дія.Цифрова освіта; - спільного 
опрацювання питань упровадження інформаційних технологій, інструментів та платформ, які б 
забезпечували залучення громадян та сприяли б прозорості громадської діяльності на 
муніципальному рівні. 
 

Захоплююча дискусія між письменницею, адвокаткою, громадською активісткою 

Ларисою Денисенко та філософом, директором з аналітики у «Інтерньюз-Україна» 

Володимиром Єрмоленко, завершує нашу серію публікацій на 

decentralization.gov.ua. Двоє інтелектуалів дискутують на тему довіри та лідерства в сучасному 

суспільстві, обговорюють роль громад у житті людини та країни загалом. Читайте статтю за 

посиланням. 

 

 

 
Можливості та заходи підтримки 
 

Відкрився прийом заявок на першу Школу Енергетичної Кооперації для громад. 
Цей освітній продукт, розроблений спільно ГО Greencubator та LvBS, має на меті 
передати представникам громад найкращий український та зарубіжний досвід 
створення та роботи енергетичних кооперативів. Відбір до Школи Енергетичної 
Кооперації відбуватиметься на конкурсній основі та триватиме до 15 листопада. Перша Школа 
Енергетичної Кооперації проходитиме у листопаді-грудні. Зареєструватися на Школу можна за 
посиланням. 
 

Оголошено набір на всеукраїнську програму «Агенти Волонтерства». Це річна 
програма, яка навчає молодь від 16 до 28 років волонтерству та допомагає його 
розвивати у своїх містах. Волонтерство дає можливість приймати рішення тут і зараз, 
вирішувати проблеми міста, а не стояти осторонь. Програма допомагає учасникам 
реалізовувати добрі справи одночасно розвиваючи свої сильні сторони. Дедлайн подачі заявок 
19 листопада 2021 року. Заявку можна заповнити за посиланням.  
 

https://www.minregion.gov.ua/base-law/grom-convers/elektronni-konsultatsiyi-z-gromadskistyu/proekt-nakazu-ministerstva-rozvytku-gromad-ta-terytorij-ukrayiny-pro-vnesennya-zmin-do-metodyky-rozpodilu-mizh-spozhyvachamy-obsyagiv-spozhytyh-u-budivli-komunalnyh-poslug/
mailto:rohalovaah@minregion.gov.ua
https://www.kmu.gov.ua/news/mincifri-ta-u-lead-z-yevropoyu-pidpisali-memorandum-posilitsya-cifrovizaciya-v-regionah-i-zyavlyatsya-onlajn-kursi-dlya-gromad
https://decentralization.gov.ua/news/14133
https://decentralization.gov.ua/news/14133
http://energycooperative.org.ua/mainform/
https://volunteer.country/agents?utm_source=facebook&utm_medium=referral&utm_campaign=agents4promo&utm_content=event


 

 

ООН запрошує до участі у Hack for Locals 3.0: «Спільно проти насильства». Hack 
for Locals – це щорічний хакатон для розвитку безпечних громад в Україні. Цьогоріч 
учасникам Hack for Locals 3.0 пропонують спрямувати сили на пошук рішень для 
запобігання і протидії різним проявам насильства. Три найкращі проєкти отримають 
грантову підтримку на реалізацію ідей у розмірі до 15 000 доларів США та будуть реалізовуватись 
у партнерстві з громадами Донецької, Луганської, Запорізької та Херсонської областей. Для участі 
у хакатоні необхідно до 21 листопада зареєструватися за посиланням.  
 
Всеукраїнська коаліція з надання правової допомоги за підтримки National Endowment 
for Democracy продовжує відбір громад для участі в проєкті «Посилення 
демократичного врядування в Центральній та Північній Україні». До участі в 
проєкті будуть відібрані 30 старостатів з 10 територіальних громад в Сумській, 
Хмельницькій та Чернігівській областях. Більше деталей тут. Дедлайн: 25 листопада. 
 

 
 З повагою 

 

 

Бастіан Файгель 

Директор Програми «U-LEAD з Європою» 

від GIZ 

https://hackforlocals.org/
https://www.prostir.ua/?grants=vidbir-hromad-do-uchasti-v-projekti-z-vdoskonalennya-mistsevoho-vryaduvannya

